# 新氏晚報

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:小雨,最高12℃,最低9℃ 明天:小雨,多云,最高12℃,最低9℃

2019年11月 27日 星期三 农历己亥年十一月初二 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21101 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中共中央国务院就保持土地承包关系 稳定并长久不变提出意见

## 土地承包到期再延长三十年

■ 稳定土地承包关系。第二轮土地承 包到期后应坚持延包原则, 不得将承包地 打乱重分, 确保绝大多数农户原有承包地 继续保持稳定

■ 第二轮土地承包到期后再延长三 十年。再延长三十年,以各地第二轮土地承 包到期为起点计算

■ 继续提倡"增人不增地、减人不减

口增加、缺地少地导致生活困难的,要帮助 其提高就业技能,提供就业服务,做好社会 保障工作

■ 建立健全土地承包权依法自愿有 偿转让机制。现阶段不得以退出土地承包 权作为农户进城落户的条件

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

## 习近平:落实四中全会重要举措 继续全面深化改革实现有机衔接融会贯通

## 突出制度建设主线继续全面深改

主持召开中央全面深化改革委员会第十一次会议,李克强王沪宁韩正出席

#### 十九届四中全会和十八届三中全会—

历史逻辑一脉相承、理论逻辑相互支撑、实践逻 辑环环相扣,目标指向一以贯之,重大部署接续递进

#### 我们现在要做的是-

推动各项改革向制度更加成熟更加定型靠拢, 让各项改革相得益彰、发生化学反应

>>2版

视

障

能

看

市民族团结进步表彰大会举行,李强指出

## 让民族团结进步幸福之花更绚丽绽放

- 抓牢人心这个最大的政治,多在"促 融合"上下功夫,多在"暖心事"上下功夫
- 依托社区,全面深入持久开展民族 团结进步创建
- 持续助力对口民族地区打赢脱贫 攻坚这场硬仗

## 携号转网今正式在全国启动

申城三大运营商已开放 326 家营业厅提供服务

本报讯 (记者 叶薇) 从今 天起, 携号转网正式在全国提供 服务。在携号转网政策下,用户号 码保持不变,符合条件可自由选 择运营商; 电信业务经营者不得 干涉用户自主选择。

今年3月,"携号转网"工作启 动。随后,三家基础电信企业在8 个月时间里,完成1800多项系统 建设改造; 网内网间联调联测项 目超过100多万个;三家企业累计 投资超过30亿元;建成了全国携 号转网实时交互联动系统。

按照工信部发布的数据,截 至11月26日, 共发放携出授权码 11.2万人次,协助7.2万个用户完 成携转。

从11月10日开始,上海携号 转网服务开启试运营。上海电信、 上海移动、上海联通已开放326家 营业厅,向全市通信用户提供携 号转网服务。目前,转网流程方 便、正常。

有消费者表示,既然放开条 件自由选择运营商,希望选择价 格更低、服务更好的运营商。运营

商应该尊重用户的需求,少一点 套路,多一点真诚,少一点障碍, 多一点服务。也有消费者表示,目 前几家运营商在资费和服务方面 差异不大,不会选择转网。

专家认为,携号转网提供了 个公平竞争的平台,运营商必 将向一个更加全面的服务提供 商转变。面向5G时代,运营商要 提前布局,有效平衡流量资费和 服务质量的关系,才能赢得更多 消费者。 (携号转网相关流程详 见新民网www.xinmin.cn)

## 当心! 骗子又盯上了 ETC

收到长号码短信,慎点其中链接

近日,市民王先生收到了提 醒"认证"ETC 的短信:

【ETC】你的 ETC 认证已失 效,为避免影响你的通行,请及时 进行认证,点击(链接网址省略, 下同)认证,回丁退订。

比王先生更受"关照"的是, 市民张先生收到的短信还被提醒

【ETC 出行】您的 ETC 信息 认证未完成, 为避免冻结权限使 用请申请二次验证,请点击链接 认证,回丁退订。

记者注意到,这些所谓的"认 "验证"短信,抬头位置都醒目标 注"ETC"字样,结尾处都是"回 T 退 订",让人乍一看以为是正规短信。

但仔细一看,这些短信,虽然 都是以一个"106"开头的号码发 出.但短信主体内容中,并没有显 示信息发布的确切单位; 而所谓 的链接网址,也五花八门。有的市 民,没有申请安装 ETC,竟也收到 这样的短信!

针对这些短信,公安部刑侦 局官方微博@公安部刑侦局就

- >>>详见第4版·要闻・

发布过防骗提醒,全国多地公安 也都转发请市民留心。据了解,此 类提示短信很可能是骗子群发的 钓鱼短信,短信中的链接可能含 有木马病毒。市民如果收到这类 长号码推送的短信, 千万不要点 开其中的链接。目前,上海车主申 请 ETC 时,安装的都是沪通 一该卡目前只能用于不停车 联网收费,不能像银行卡一样用 于其他消费支付,车主完全可以 放心申领。

本报记者 罗水元



昨天,"至爱影院——无障碍观 影"项目在上海启动。只要影院安装 特别引入的无障碍观影设备, 无需 现场专人讲解, 视障人士就可通过 耳机,收听特殊制作的电影解说,与

12年前上市遭破发

如今新晋"港股王"

普通观众同场欣赏电影。明年起,该 服务在全市50家影院推开。

> 本报记者 孙中钦 孙佳音 摄影报道

(相关报道见第12版·文体新闻)

### 再见 每天倒马桶日子 拥有"一平方米幸福"

虹口区旧改探索 -桶一方案"

- "上海旧改"加速跑"3
- 实施厨卫改造 2.0 版
- 居民内外修缮"不掏一分钱"

阿里巴巴港股二次 上市创下多项纪录

- 上午继续高开高走,截至11时半股价194.6港元
- 中国投资者更看好阿里巴巴

->>>详见第 5 版·要闻 -